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Do Portálu ZČU byl zadaný tento výsledek kontroly plagiátorství1: 

Posouzeno             

Posouzeno - podezřelá shoda          

 

 

Navrhuji klasifikovat bakalářskou práci klasifikačním stupněm:2     výborně  

 

Stručné zdůvodnění navrhovaného klasifikačního stupně:3 

 

Bakalářská práce je pečlivě zpracována. Její autor se zaměřil v teoretické části na specifikaci 

jednotlivých pojmů z oblasti řízení sportovních organizací i projektové činnosti. V praktické části 

představil zvolený sportovní klub i jeho historii a seznámil s jeho celkovým řízením a jednotlivými 

manažerskými činnostmi. Na základě zpracovaných analýz jeho vnitřního i vnějšího prostředí následně 

uvedl návrhy na zlepšení jeho současné situace a vytvořil podrobný projekt, který by měl vést 

k zajištění mezigenerační výměny trenérů. Graficky zpracovaný projekt je součástí příloh. Při 

zpracování bakalářské práce student projevil značnou iniciativu, která se odráží v podrobném pojetí 

dané problematiky, zpracování uvedeného projektu i v jednotlivých návrzích. Bakalářskou práci 

hodnotím známkou výborně.  
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Metodické poznámky: 
1 Označte výsledek kontroly plagiátorství, který jste zadal/a do Portálu ZČU a odůvodněte níže při odůvodnění  

   klasifikačního stupně.  
2 Kliknutím na pole vyberte požadovaný kvalifikační stupeň.  
3 Stručně zdůvodněte navrhovaný klasifikační stupeň, odůvodnění zpracujte v rozsahu 5 - 10 vět. 
4 Otázky a připomínky k bližšímu vysvětlení při obhajobě – dvě až tři otázky. 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Otázky a připomínky k bližšímu vysvětlení při obhajobě4: 

 

Jaké faktory mohou mít vliv na možnost zvýšení zájmu o tento sport u mladé generace? 

Navrhněte sponzorský balíček služeb, které by mohl uvedený klub nabízet svým sponzorům?             

 

 

 

 

 

 

 

 

V Plzni, dne 15. 5. 2024        Podpis hodnotitele  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


